





- Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH ist ein gemeinnütziges Qualifizierungs- und Beschäftigungsunternehmen des Rheingau-Taunus-Kreises
- Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH unterstützt, fördert und begleitet ausbildungs- und arbeitsuchende Menschen beim Einstieg oder Wiedereinstieg in den Arbeitsmarkt.
- Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH ist mit vielen unterschiedlichen öffentlichen und privaten Beratungs- und Hilfsorganisationen sowie zahlreichen Ausbildungsbetrieben und Arbeitgebern in der Region gut vernetzt.
- Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH berät verschuldete und überschuldete Menschen und ist die anerkannte Schuldner- und Insolvenzberatungsstelle im Rheingau-Taunus-Kreis.
- Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH betreut geflüchtete und neu zugewanderte Menschen und hilft bei deren Integration in die Gesellschaft und in den Arbeitsmarkt.
- Unser wichtigster Auftraggeber ist der Rheingau-Taunus-Kreis und sein Kommunales JobCenter.

Unterstützung





Das Kommunale JobCenter des Rheingau-Taunus-Kreises

fördert im Rahmen seiner aktiven Arbeitsmarktpolitik vielfältige
Bildungs- und Beschäftigungsmaßnahmen
sowie -projekte im Rheingau-Taunus-Kreis.

NAVI ist eine dieser Maßnahmen.



Gefördert aus Mitteln des Hessischen Ministeriums für Soziales und Integration

Impressum

ProJob Rheingau-Taunus GmbH

Konrad-Adenauer-Str. 15

65232 Taunusstein-Bleidenstadt

Telefon 06128 9147-0 / Fax 06128 9147-34

E-Mail info@projob-rtk.de

Web www.projob-rtk.de

Geschäftsführung: Truda Ann Smith Aufsichtsratsvorsitzender Sandro Zehner

Registergericht Amtsgericht Wiesbaden Registernummer HRB 16 461 Umsatzsteuer-Identifikationsnummer gemäß § 27a Umsatzsteuergesetz DE187592923 (Stand: Februar 2024)

NAVI

Neuausrichtung - Aktivierung - Vermittlung - Integration



Die ProJob Rheingau-Taunus GmbH ist zertifiziert nach:











NAVI Das Konzept

Unser Ziel

Die Maßnahme "NAVI" schafft mit Hilfe (digitaler) Lern- und Lehrinstrumente die Voraussetzungen für die berufliche und soziale Integration von Geflüchteten sowie Menschen mit Migrationshintergrund in den ersten Arbeitsmarkt unter Berücksichtigung der individuellen Lebenssituationen und kulturellen Hintergründe.

Wer kann teilnehmen?

Asylberechtigte und anerkannte Flüchtlinge, bei denen die Voraussetzungen des § 7 SGB II erfüllt sind sowie Menschen mit Migrationshintergrund zwischen 18 und 55 Jahren. Das Sprachniveau muss eine konstruktive Arbeitsgrundlage erlauben (i.d.R. mindestens auf dem Niveau A2).

Zeitlicher Rahmen

- Gruppenangebote an vier Tagen pro Woche in der Zeit von 8:30 Uhr bis 13:30 Uhr
- Durchgängiges individuelles Einzelcoaching
- Dauer: 6 Monate mit Verlängerungsoption
- Maßnahmenzeitraum: bis 30.04.2024

NAVI Das Angebot

■ Inhalte der Maßnahme

Gruppenangebote:

- Lernwerkstatt digitale Kompetenzen
- Bewerbungstraining und Stellenrecherche
- Berufsbezogene Wissens- und Sprachwerkstatt (Einführung in die Arbeitswelt, Berufsorientierung und Aktivierung, handlungsorientierte Sprachförderung)
- Vermittlung von Wissen und F\u00e4higkeiten in Bezug auf die Alltagsgestaltung und Lebensbedingungen
- Interne und externe betriebliche Lernphasen

Einzelcoaching:

- Anamnesegespräch/ Profiling
- Ressourcenorientierte Förderung
- Unterstützung bei der Alltagsbewältigung
- Unterstützung und aktive Begleitung bei der Anerkennung ausländischer Bildungsabschlüsse
- Bewerbungscoaching
- Hilfestellung bei Problemlagen

NAVI Der Kontakt

■ Ihre Ansprechpartner

NAVI Untertaunus:

Erich-Kästner-Str. 5, 65232 Taunusstein-Hahn

① 06128 9147-51 \bowtie navi-ut@projob-rtk.de Abteilungsleitung Untertaunus: Norbert Maas

① 06128 9147 -38 \bowtie n.maas@projob-rtk.de

NAVI Rheingau:

Chauvignystraße 21, 65366 Geisenheim

① 06722 75017-26 \boxtimes s.haas@projob-rtk.de

Interesse?

Wir informieren Sie gern.

Anschließend wenden Sie sich bitte direkt an Ihre/n Fallmanager/in im Kommunalen JobCenter des Rheingau-Taunus-Kreises.

Der Auftrag an die ProJob erfolgt durch das Fallmanagement 14-tägig (vorbehaltlich freier Plätze und Termine).